



**УКРАЇНА**

**Хмельницька обласна рада**

**Базалійський будинок - інтернат для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю**

30650 смт.Базалія вул.Свободи24, Хмельницька область Теофіпольський район тел.(8-03844) 9-54-45

02.03.2023 № 94

Директору Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації  
Ірині КОВАЛЬЧУК

Щодо оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

На виконання постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами) Базалійським будинком-інтернатом для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю 01.03.2023 було оголошено закупівлю: відкриті торги за особливостями – овочі за кодом ДК 021:2015: 03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи. Просимо оприлюднити інформацію про закупівлі на офіційному веб-сайті Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної державної адміністрації.

Додаток № 1 в 1 примірнику на 1 аркуші.

Директор



Алла КОЛОМІЙЧУК

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі UA-2023-03-01-007807-а**

Дата розміщення на сайті: 01.03.2023

**Назва предмета закупівлі:** овочі за кодом ДК 021:2015:03220000-9 Овочі, фрукти та горіхи.

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:**

1. Капуста – качани капусти повинні бути свіжими, цілими, непророслими, здоровими, щільними, не зів'ялими, не тріснутими, без пошкоджень шкідниками та гниття, чистими (зокрема, не забрудненими землею і без зайвої зовнішньої вологості). Фасування в сітках.

2. Буряк - буряк столовий червоний у сітках, без пошкоджень та гниття, середнього розміру. Смак і запах - властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку.

3. Цибуля - цибуля ріпчаста у сітках. Цибулини здорові, сухі, чисті, цілі, однорідні за формою і забарвленням, непроросла.

4. Морква - морква у сітках, ціла, не зів'яла, не тріснута, без пошкоджень шкідниками та гниття. Запах і смак - властиві даному ботанічному сорту, без стороннього запаху і присмаку.

Вимоги до товару:

Поставка товару здійснюється дрібними партіями у кількості згідно заявок. Кожна партія повинна супроводжуватися документами, що підтверджують їх безпечність і якість, кількість, вагу товару та інше:

- рахунок, видаткова накладна із зазначенням всіх необхідних реквізитів для здійснення оплати за поставлений товар.

Поставка предмету закупівлі здійснюється в упаковці, придатній для його транспортування і такий, що відповідає встановленим в Україні стандартам або технічним умовам, і забезпечує, за умов належного поводження з вантажем, захищеність товару під час транспортування і збереження.

На момент поставки термін придатності до споживання товару повинен складати не менше, ніж 90 % до загального терміну придатності до споживання.

**Обґрунтування розміру бюджетного призначення:**

Річний план закупівель Базалійського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2023 рік;

Кошторис Базалійського будинку-інтернату для громадян похилого віку та осіб з інвалідністю на 2023 рік;

Розрахунок очікуваної вартості здійснювався методом порівняння ринкових цін, а саме: здійснено пошук, збір та аналіз інформації про ціну Товару.

**Очікувана вартість предмета: 37 600 гривень 00 коп.**